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Председник Хрватске Зоран Милановић поручио је да ће после избора окупити све који
се међусобно разликују, али којима је заједничко да нису запрљани влашћу и који ће на
крају "бити власт", и додао да је - буде ли памети и разума оних који иду на изборе -
Андреј Пленковић готов.

  

  

Зоран Милановић је рекао да је његова објава на друштвеној мрежи Фејсбук „позив свим
хрватским људима да изађу на ове изборе у што већем броју и да се отарасимо
Пленковића и његовог картела“.

  

Додао је да је председник Владе и ХДЗ-а Андреј Пленковић, „на крају погодовао,
‘наштимавао’ низ криминалних радњи“.
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„То је можда у почетку било нејасно, али сада је потпуно јасно. Нити ко одговара за то,
свако се штити, нестају милиони евра који се извлаче из фирми у којима држава има
неки удео тако да Пленковић на овај један насилан начин више неће водити Хрватску“,
поручио је.

  

Милановић, како је рекао, намерава да окупи оне који се међусобно разликују, „странке
које се међусобно разликују, али имају једно заједничко – оно што ХДЗ нема – а то је да
нису запрљане влашћу, да нису пљачкали.

  

„То ХДЗ ради свакодневно“, рекао је Милановић и додао да је Хрватска социјални случај
Европе.

  

„На самом смо зачељу или тик изнад самог зачеља ЕУ. Ништа се није променило. Земља
је морално девастирана и људи који живе од плате живе тешко и живеће још теже, ако
ХДЗ остане на власти“, истакао је.

  

„Стабилност која води у менталну болест“

  

Додао је да Пленковић гледа и смишља изборне слогане у којима ће људима говорити о
стабилности.

  

„Таква стабилност води у менталну болест, таква стабилност коју нам намеће ХДЗ, и
зато ови сви који нису ХДЗ, уз сву различитост која постоји, имају једно заједничко: а то
је да нису никада били лопови, зато што нису лопови“, поручио је Милановић.

  

ХДЗ је, наставио је, картел који је осуђен за криминал.

  

„Доста људи у Хрватској и даље ће из неког свог разлога да заокружи ХДЗ – штета, али
не пада ми на памет да те људе оптужим да крше устав. Опозиција се опустила и
допустила је том картелу, тим разбојницима да све отму“, рекао је председник Хрватске.

 2 / 3



Зоран Милановић: Андреј  Пленковић је готов - ако буде имало памети и разума код оних који гласају. „Стабилност“ коју нам намеће ХДЗ води у менталну болест
субота, 13 април 2024 19:21

  

„Прво сам пружао фини отпор“

  

„Четири године сам пружао прво фини отпор, онда груби, онда брутални отпор и биће
још грубљи. И на крају ћемо бити власт, и ако буде имало памети и разума код оних који
иду на изборе, Пленковић је готов“, поручио је председник Хрватске.

  

ХДЗ ће, сматра, добити један број гласова, али „слободна Хрватска мора добити више и
онда треба бити паметна и да се договори“.

  

Нагласио је да ово ради из осећаја дужности, а оставку на место председника ће дати,
како је рекао, када се скупи довољан број људи који ће подржати ту владу.

  

(Хина)
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